Jegyzőkönyv

Készült: Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. június 28-án, a Közösségi Házban tartott nyilvános üléséről. 

Jelen vannak:

Kovács Gábor polgármester
Wandraschek Ferenc Antal alpolgármester
Dr. Angyalics Attila képviselő

Bujtás László képviselő
Császár Béla képviselő

Németh Zoltán képviselő
Sárvári István képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz:

Dr. Tóth Tünde jegyző
Meghívottak:

Kovátsné Uray Tímea óvodavezető
Kovács Gábor köszönti a megjelenteket, a képviselő-testület tagjait, a televíziónézőket, az ülést megnyitja. Elsőként szeretné a kedves nézőknek elmondani, hogy megváltozott a környezet a mostani ülésen, melynek oka van és remélhetőleg csak ezen az ülésen lesz így. Javában zajlik az önkormányzati hivatal épületének teljeskörű felújítása, energetikai korszerűsítése, és a testületi ülések szokásos helye jelenleg alkalmatlan arra, hogy ott ülést tartsanak. Hamarosan sokkal szebb körülmények között lesznek és reméli, hogy majd tetszik mindenkinek az a környezet. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 tagjából 7 képviselő jelen van, tehát az ülés határozatképes. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Németh Zoltán és Sárvári István képviselőket. Zárt ülés elrendelése is szükséges az Mötv. 46. § (2) bekezdés c) pontja alapján az önkormányzat vagyonával való rendelkezés okán. Továbbá a Közjó Szolgálatáért emlékplakett odaítéléséről is zárt ülésen határoz a testület. Napirendi ponttal kapcsolatban annyi módosítási javaslata lenne, hogy napirend előtt egy rövid tájékoztatót szeretne a testületnek tartani egy érdekes tevékenységet folytató alapítvány elnöke. Megkérdezi, hogy a képviselők részéről van-e módosító javaslat a napirendhez, illetve a jegyzőkönyv hitelesítők személyéhez. Módosító javaslat híján kéri, hogy aki a javasolt napirenddel és a jegyzőkönyv hitelesítők személyével egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

81/2018. (VI. 28.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2018. június 28-i képviselő-testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1) A Lébényi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Igazgatójának tájékoztatója a 2017/2018-s tanévben végzett munkáról
2) A Lébényi Óvoda, Egységes Óvoda- Bölcsőde vezetőjének beszámolója a 2017/2018-as nevelési évben végzett munkáról
3) A Közjó Szolgálatáért emlékplakett odaítéléséről szóló döntés előkészítése
4) Lébényi Közös Önkormányzati Hivatal karbantartási munkálataihoz szükséges döntés meghozatala
5) Közterület elnevezéséről való döntés
6) Lébény, Akácfa u. 78. alatti önkormányzati lakások bérbeadásáról szóló döntés
7) Mosonmagyaróvári Térségi Társulás csatlakozási kérelmeiről döntés
8) Tájékoztató a két ülés között történt eseményekről
Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Jegyzőkönyv hitelesítők: Németh Zoltán és Sárvári István képviselők

Kovács Gábor kéri, hogy aki a zárt ülés elrendelésével egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

82/2018. (VI. 28.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés c) pontjára hivatkozással a nyilvános ülést követően zárt ülés tartását rendeli el, tekintettel arra, hogy az önkormányzat vagyonával való rendelkezésre kerül sor és a nyilvános tárgyalás az önkormányzat üzleti érdekét sértené.

Napirend előtt:

Kulcsár József a Kulcsár Kutató Mentőkutyás Szolgálat Alapítvány elnöke röviden bemutatja az alapítvány tevékenységét, működését a képviselő-testületnek.

1.) A Lébényi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Igazgatójának tájékoztatója a 2017/2018-s tanévben végzett munkáról
Előterjesztés: lsd 1.sz. melléklet
Előadó: Sárvári István intézményvezető
Kovács Gábor felkéri Sárvári István igazgató urat, hogy tartsa meg tájékoztatóját.
Sárvári István elmondja, hogy az elmúlt tanév a megelőző tanévhez képest lényeges változást nem hozott. Elöljáróban szeretné megköszönni polgármester úrnak, képviselő-társainak, az önkormányzatnak a támogatást, ami úgy gondolja, hogy annak ellenére töretlen az iskola irányába, hogy már sem fenntartói, sem működtetői minőségében nincs jelen az önkormányzat az iskola életében. Külön köszöni azt, hogy a tankerülettel kötött szerződés értelmében az önkormányzat biztosítja az iskola működtetéséhez szükséges karbantartási munkálatokat, takarítói személyzetet, és ha bármi problémájuk van a napi működéssel kapcsolatban, az önkormányzat technikai csapata mindig készségesen áll a rendelkezésükre. Azért hozott változásokat is az év, a nyári munkálatok kapcsán kívánja megjegyezni, hogy minden eddiginél szűkebb az a keret, amit a nyári karbantartásokra, különösen a festésre költhetnek. Ezt majd a jövőben át kellene gondolni, hogy milyen segítséget, milyen egyéb erőket lehetne bevonni annak érdekében, hogy megtartsák azt a színvonalat, ami az elmúlt években jellemezte az iskolát. Személyi változás az előző évekhez képest nem történt és a következő tanévben sem várható. Kicsit a gyereklétszám megfogyatkozott, két nyolcadik osztály ballagott el, és úgymond helyettük csak egy első osztályt köszönthetnek majd szeptemberben 26 fővel. Ha kicsit előre tekint a következő évekre, akkor ez valószínűsíthetően többször is elő fog fordulni. Felső tagozaton a Mecsérről és Beziről beérkező gyerekeknek köszönhetően bizakodók, ott meglesz az a létszám, hogy a két párhuzamos osztályt tudják tartani. A szakos ellátottság megfelelő, szerencsésnek mondhatók ebben a tekintetben. A zeneiskola is töretlen lelkesedéssel működik, mintegy 70 zeneiskolás tanulójuk volt ebben a tanévben, nagyon sok városi és iskolai rendezvényen vettek részt. A tagiskolák létszámában is némi fogyatkozás lesz tapasztalható majd a következő tanévben, mindkét helyen elsőtől negyedikig összevont osztály működik. Egy nagyon sikeres pályázatról értesülhetett a lakosság az elmúlt tanév tanévnyitó ünnepélyén, ahol Nagy István államtitkár úr is jelen volt. Elhangzott, hogy mintegy 330 millió forint értékű támogatást nyertek egy pályázaton, aminek nagy része infrastrukturális fejlesztést céloz, a maradék pedig eszközfejlesztés lesz. Ebben a tanévben ebből a pályázatból látható dolog nem valósult meg, még a tervezés szakaszában van. Ezügyben voltak polgármester úrral a győri tankerületi központban egyeztetés, melyről szeretne még néhány szót mondani képviselő-társainak és a lakosságnak. Négy területet érint ez a beruházás, Mecsér, Bezi, illetve a lébényi három épület közül a Nagyiskola és a Gimnázium épületét. A Gimnáziumra körülbelül 81 millió forint, a Nagyiskola épületére 38 millió forint infrastrukturális fejlesztés fog jutni. Ezen kívül pedig 20 millió forint értékben eszközvásárlásra nyílik majd lehetőség. A Nagyiskolában egy belső felújítás fog történni, akadálymentesítés lifttel, a tantermek burkolatának cseréje fog megtörténni, az udvaron térkövezés, a tornaszoba felújítása, korszerűsítése. A Nagyiskolában szintén az udvar felújítása, térkövezése, illetve egy műfüves pálya kialakítása van benne a pályázatban a mostani bitumenes pálya helyén. Az Gimnáziumban a teljes elektromos hálózat cseréje fog megvalósulni, bizonyos helyeken nyílászáró csere is meg fog történni, egy természettudományos szaktantermet is ki fognak alakítani. Bízik benne, hogy minél kevesebb kompromisszummal sikerül ezt megvalósítani. 
Kovács Gábor köszöni a tájékoztatót. Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján javasolja, hogy egy határozatot hozzanak arról, hogy elfogadják a tájékoztatót. Kéri, hogy aki ezt elfogadja, kézfeltartással jelezze. 

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

83/2018. (VI. 28.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Lébényi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Igazgatójának tájékoztatóját a 2017/2018-as tanévben végzett munkáról elfogadja.
2.) A Lébényi Óvoda, Egységes Óvoda- Bölcsőde vezetőjének beszámolója a 2017/2018-as nevelési évben végzett munkáról
Előterjesztés: lsd 2.sz. melléklet
Előadó: Kovátsné Uray Tímea intézményvezető

Kovács Gábor felkéri Kovátsné Uray Tímea óvodavezetőt, hogy tartsa meg szóbeli beszámolóját.
Kovátsné Uray Tímea elmondja, hogy részletes írásbeli beszámolójában igyekezett széleskörű tájékoztatást adni a Lébényi Óvoda és két tagintézményének 2017/2018-as nevelési évében történtekről, működéséről. A társulásban működő három intézmény gyermekeinek száma összesen 170 fő, ebből 131 óvodás a lébényi óvodába, 26 fő a mecséri és 13 kisgyermek a bezi óvodába jár. A személyi feltételek szeptembertől 5 csoportban biztosították két óvónő jelenlétét Lébényben, a hatodik csoportban pedagógiai asszisztens segítette az óvónő munkáját. Minden csoport munkáját dadusnéni segíti. Az alkalmazottak száma Lébényben 24 fő, amelyből 2 fő 4 órás alkalmazott. Megbízási szerződéssel a következő segítőik voltak az elmúlt évben: logopédus, gyógytestnevelő, fejlesztő pedagógus, néptáncoktató pedagógus. Mindhárom intézményben igyekeznek olyan otthonos légkört kialakítani, amelyben a gyermekek érdeke érvényesül befogadó, elfogadó attitűddel. Szeretné megköszönni a képviselő-testületnek, polgármester úrnak, jegyző asszonynak, a tagtelepülések polgármestereinek és képviselő-testületeinek, a hivatal dolgozóinak segítségét, együttműködését, amellyel hozzájárultak a zavartalan nevelőmunka feltételeinek megteremtéséhez. 
Kovács Gábor köszöni a beszámolót. Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az óvodavezető beszámolóját elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

84/2018. (VI. 28.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Lébényi Óvoda, Egységes Óvoda- Bölcsőde vezetőjének beszámolóját a 2017/2018-as nevelési évben végzett munkáról elfogadja.
3.) A Közjó Szolgálatáért emlékplakett odaítéléséről szóló döntés előkészítése
Kovács Gábor elmondja, hogy a vonatkozó rendelet értelmében a díj odaítéléséről a döntés meghozatalára zárt ülésen kerül sor, a nyilvános ülésen viszont arról kell dönteni, hogy hány darab emlékplakettet kíván a testület az idei évben adományozni. Kettő érvényes ajánlás érkezett határidőben, tehát egy vagy kettő darab díjról szól most ez a szavazás. Javasolja, hogy tartsa meg a testület azt a hagyományát, hogy egy emlékplakett kerüljön megítélésre, ezért ezt tenné fel elsőként szavazásra. Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. 
Wandraschek Ferenc Antal elmondja, hogy mint ahogyan azóta, hogy ez a díj létezik, most is azt mondja, hogy ha lehet, akkor adjanak többet, adjanak kettőt. 

Bujtás László elmondja, hogy másik véleményen van, mert a megtiszteltetés devalválódna, ha többet adnának ki.

Kovács Gábor egyéb hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki azzal egyetért, hogy egy emlékplakett kerüljön odaítélésre ebben az évben, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 5 igen és 2 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

85/2018. (VI. 28.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 2018-as évben egy darab a Közjó Szolgálatáért emlékplakettet kíván adományozni.
Felelős: Kovács Gábor polgármester

Határidő: 2018. június 28.
4.) Lébényi Közös Önkormányzati Hivatal karbantartási munkálataihoz szükséges döntés meghozatala
Előterjesztés: lsd 3.sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy az anyagot részletesen kitárgyalták a gazdasági bizottsági ülésen, néhány mondatban szeretné a nézőkkel is ismertetni, hogy mi van e napiendi pont mögött. A hivatal előtt elközlekedő helyiek is láthatják, hogy nagy munkálatok folynak, melynek egy jó része egy pályázat keretén belül kerül megvalósításra. Ez az épület komplett energetikai felújítását jelenti. Amikor ezek a munkálatok elkezdődtek, számtalan meglepetéssel szembesültek, amelyek részben már azonnali beavatkozást igényeltek. Gondol itt például arra, hogy mivel ez egy energetikai pályázat, elsősorban a hőenergia megtartását célozza meg és így az elektromos rendszer felújítása nem teljeskörű volt, csak részleges. A felvonuló cég szakemberei jelezték, hogy helyenként életveszélyes kötések és elektromos megoldások vannak, semmiképpen sem javasolják így hagyni. Ez csak egy példa, de emellett még sok ilyet felsorolhatna, például a fűtésrendszer, a világítási rendszer, a riasztórendszer, satöbbi. Volt egy irattár a hátsó részen, ahová 30-40 éve csak bekerültek iratok, mikor felszedték a parkettát, önmagától beszakadt és nem volt alatta semmi. Azt kérték, és ezzel foglalkozott a gazdasági bizottság is, hogy a szükséges mértékben csoportosíthassanak át a karbantartási munkák során olyan nélkülözhetetlen megoldásokra összeget, hogy egy korszerű és a munkakörülményeket tekintve is és az ügyfelek fogadására is európai állapotokat tudjanak teremteni. Természetesen azzal, hogy mindent nem látnak előre, nagyon sok a meglepetés, de a lehető legkisebb anyagi ráfordítás mellett érjék ezt el és utólag erről tételes beszámolási kötelezettséggel tartoznak a testület felé. Arra szeretném kérni a képviselő-társaimat, hogy járuljanak hozzá a pályázat által nem támogatott, de szükséges karbantartások elvégzéshez, melyek jelenlegi információik alapján a következők: hátsó bejárati ajtó cseréje, a villanyvezetékek cseréje, festés, vizesblokk felújítás, a régi irattár elkorhadt parkettáinak felszedése, majd az aljzat szigetelése, burkolása, folyósó állmennyezet megrendelése, díszterem bútorzatának cseréje, hiányzó bútorok pótlása, a riasztó rendszer felülvizsgálata. Az elvégzendő feladatokkal járó költségek forrását az előző évi szabad felhasználású maradvány biztosítja. Ezt a napirendet tárgyalta a pénzügyi és gazdasági bizottság, felkéri dr. Angyalics Attilát, a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját. 

Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a bizottság tárgyalta a napirendet és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele.
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy pár mondatot szeretne szólni. Bár még a döntés nem született meg, mégis szeretné munkatársai és a maga nevében megköszönni a képviselő-testület pozitív hozzáállását mind a pályázathoz mind a szükséges karbantartási munkák támogatásához. Ezáltal a munkakörülmények és egyúttal az ügyfélfogadás körülményei is javulnak majd, illetve a házasságkötő terem is egy kicsit megújul. Bizonyára az ügyfelek is látták, hogy zajlanak a munkálatok, ez esetleg kisebb kellemetlenséggel járhat az ügyfélfogadás során, de az ügyfélfogadás zajlik. Nem tudják a munkálatokat egy két hétre koncentrálni, azt pedig nem tudták megtenni, hogy két hónapra bezárják a hivatalt, úgyhogy összecsoportosítva az irodákban folytatják az ügyfelek kiszolgálását, illetve a szükséges feladatok elvégzését. Esetleg előfordulhatnak néhány napos szünetek, erről természetesen előzetesen értesíteni fogják a lakosságot, de az a céljuk, hogy ők minél kevesebbet vegyenek észre ebből a helyzetből. 
Kovács Gábor egyéb hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztést elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

86/2018. (VI. 28.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete előterjesztésben foglaltak szerint hozzájárul a Lébényi Közös Önkormányzati Hivatal karbantartási munkálatainak elvégzéséhez. 

Az elvégzendő feladatokkal járó költségek forrását az előző évi szabad felhasználású maradvány biztosítja.
Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: 2018. augusztus 31. 
5.) Közterület elnevezéséről való döntés
Előterjesztés: lsd 4.sz. melléklet

Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy mind lakossági, mind képviselői jelzés érkezett arról, hogy a Pere köz, mint közterületnév hivatalosan különböző nyilvántartások adatai szerint nem létezik. Utánanéztek ennek és ez valóban így van, valószínűleg egy 1991-es képviselő-testületi döntés vezetett odáig, hogy ez a köztudatban élő elnevezés a gyakorlatban megszűnt, nem létezik. Arra tesznek javaslatot, hogy ez kerüljön visszaállításra, melyhez a testület döntése szükséges. Ha ez a döntés megszületik, a Központi Címregiszterben vissza tudják vezetni ezt az elnevezést. Ez a döntés most nemcsak a Pere közt érinti, hanem másik két szintén történelmileg elnevezett közterületet is, a Földes közt és a Patika közt. Ezek elnevezése úgyszintén törlődött a 90-es évek során, és most az előterjesztésben ezek visszaállítására is javaslatot tesznek. Vannak továbbá egyéb olyan közterületek Lébényben, amelyek vagy nincsenek elnevezve vagy valamely utcához vannak elnevezve nem minden esetben logikus rendet követve. Várják a képviselők javaslatát ezekre vonatkozóan, hogy adjanak-e ezeknek külön elnevezést. Ezt hosszabb adminisztratív folyamat kell, hogy megelőzze, hiszen van egy önkormányzati rendelet, amely ilyen esetre a lakosság véleményének kikérését is előírja, tehát az előkészítéshez idő kell, de ha augusztus 31. napjáig érkeznek a képviselőktől javaslatok, az őszi ülésszakra ezt elő tudják készíteni. 
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztést elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

87/2018. (VI. 28.) határozata
Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 475 hrsz-ú közterületet Pere közként, a 417-418 hrsz-ú közterületet Földes közként, az 1202 hrsz-ú közterületet Patika köznek nevezi el. 

Megbízza jegyzőt, hogy a szükséges rögzítések és értesítések elvégzéséről gondoskodjon. 

Felelős: jegyző

Határidő: 2018. augusztus 31. 

6.) Lébény, Akácfa u. 78. alatti önkormányzati lakások bérbeadásáról szóló döntés
Előterjesztés: lsd 5.sz. melléklet

Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy megüresedett két önkormányzati lakás az Akácfa utcai társasházban, melyekre pályázatot írt ki a testület a legutóbbi ülésen. 4 pályázat érkezett, melyeket a humán bizottság bírált el és tett javaslatot a nyertes pályázók személyére. A bizottság Istenes-Polák Katalin és Dubi Ádám pályázókat javasolja nyertesnek elfogadásra a képviselő-testületnek. Ezek a lakásbérleti szerződések már a képviselő-testület legutóbbi döntésének megfelelően a magasabb bérleti díjra szólna és természetesen a pályázók tudnak erről és elfogadják ezeket a feltételeket. Lehetőség volt áttanulmányozni a pályázati anyagokat, amennyiben a képviselők el tudják fogadni a humán bizottság javaslatát, kéri a támogató döntés meghozatalát, hogy be tudjanak költözni az új bérlők. Továbbra is két éves határozott időre szóló szerződések kerülnek megkötésre és mintegy úgynevezett fecskeház formájában működnének továbbra is ezek a lakások. 
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztett határozati javaslatot a földszinti lakásra vonatkozóan elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

88/2018. (VI. 28.) határozata
Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Lébény, Akácfa u. 78. fsz. 2. szám alatti önkormányzati lakás bérbeadására 2018. május 31-én kiírt pályázat nyertesévé a Humán Bizottság javaslatára Istenes-Polák Katalin 9153 Öttevény, Miklósi út 5. szám alatti lakost választja.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a szerződést 2018. augusztus 1. napjától a pályázati felhívásban foglaltak szerint az Önkormányzat nevében megkösse.

Felelős: polgármester

Határidő: 2018. augusztus 31.

Kovács Gábor kéri, hogy aki az előterjesztett határozati javaslatot az első emeleti lakásra vonatkozóan elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

89/2018. (VI. 28.) határozata
Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Lébény, Akácfa u. 78. 1. em. 2. szám alatti önkormányzati lakás bérbeadására 2018. május 31-én kiírt pályázat nyertesévé a Humán Bizottság javaslatára Dubi Ádám 9155 Lébény, Akácfa u.50. szám alatti lakost választja.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a szerződést a pályázati felhívásban foglaltak szerint az Önkormányzat nevében megkösse.

Felelős: polgármester

Határidő: 2018. július 31.

7.) Mosonmagyaróvári Térségi Társulás csatlakozási kérelmeiről döntés
Előterjesztés: lsd 6.sz. melléklet
Kovács Gábor elmondja, hogy megszokhatta már a testület, hogy a nyár közeledtével érkeznek ezek az igények a társulás szolgáltatásihoz csatlakozásokról, mert év végéig döntenie kell a társulási tanácsnak ezekről és hosszas az előkészítő procedúra. Javasolja, hogy járuljanak hozzá, hogy a két jelentkező csatlakozhasson a szolgáltatásokhoz. Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. 
Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy más járáshoz tartozó település csatlakozását nem javasolná, ha egyszer elmentek más járáshoz, ,,ingyen fagyira ne jöjjenek vissza”.
Kovács Gábor elmondja, hogy ő is megjegyezte egyszer ezt és nagy sértődést okozott. A lehetőség adott nekik a csatlakozáshoz, nem az ő jogkörük ezt minősíteni, nyilván személyes véleménye lehet az embernek ezzel kapcsolatban. Egyéb hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki Levél csatlakozási szándékát elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

90/2018. (VI. 28.) határozata
Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Társulási Megállapodása 2019. január 1. napjától kiegészüljön Levél Község csatlakozásával, a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás által fenntartott, Kistérségi Egyesített Szociális Intézményen keresztül, az idősek nappali ellátását biztosító: Idősek Klubja (Mosonmagyaróvár, Zichy M. u. 5.), Idősek Klubja (Mosonmagyaróvár, Szent István k. u. 109.) Idősek Klubja (Jánossomorja, Óvári u. 4.), Idősek Klubja (Lébény, Iskola u. 13.), Idősek Klubja (Hegyeshalom, Fő u. 158.)  intézmények szolgáltatásaihoz.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy döntéséről a Társulás elnökét tájékoztassa és Társulási Megállapodást aláírja.
Felelős: polgármester

Határidő: a képviselő-testületi ülést követő 10 napon belül

Kovács Gábor kéri, hogy aki Mosonszentmiklós csatlakozási szándékát elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 6 igen és 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

91/2018. (VI. 28.) határozata
Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Társulási Megállapodása 2019. január 1. napjától kiegészüljön Mosonszentmiklós Község csatlakozásával, a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás által fenntartott, Kistérségi Egyesített Szociális Intézményen keresztül, az idősek szakosított ellátását biztosító: „Aranykor” Idősek Otthona (9200 Mosonmagyaróvár, Soproni u. 65.); Idősek Otthona(9200 Mosonmagyaróvár, Lengyári u. 2.); Idősek Gondozóháza (9200 Mosonmagyaróvár, Soproni u. 65.) intézmények szolgáltatásaihoz.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy döntéséről a Társulás elnökét tájékoztassa és Társulási Megállapodást aláírja.
Felelős:  polgármester

Határidő: a képviselő-testületi ülést követő 10 napon belül

8.) Tájékoztató a két ülés között történt eseményekről.

Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

Kovács Gábor elmondja, hogy lejárt határidejű határozat nincs, ezért nem kaptak a képviselők most jelentést. Az utolsó képviselő-testületi ülés óta eltelt időszakból emelne ki néhány eseményt.

· Legutóbb május 31-én volt testületi ülés.
· Volt egy kedves esemény június 6-án. Állampolgári esküt tett egy Felvidékről származó lébényi állampolgár. 

· Az óvoda melletti parkoló kialakításának megalapozó munkálatai nagyjából 18-a körül véget értek. A parkoló még nincs kész, jellemző az építési helyzetre Magyarországon az alapanyagellátás is. Hiány van abból a kőből, ami elő van írva parkolóknál, erre kellett várni és ezért nincs még kész. Az ígéret szerint egy-két héten belül tudják folytatni. 

· Egész hónapra mondható, de nagyjából 10-én gyorsultak fel az események a hivatal felújítása kapcsán és mindenféle szakipar itt dolgozik. A mai napi állapot az, hogy már feltették a napkollektorokat és a fűtésrendszer cseréje is egész szépen előre haladt már. 

· Volt egy fontos megbeszélésük 20-án igazgató úrral a Győri Tankerületi Központban az iskolával kapcsolatban.
· A mai nappal befejeződött az úgynevezett Nádas ház belső épületrészeinek, a szobáinak a felújítása. Az idei évre tervezettek nagyja így meg is van a házzal kapcsolatban. Van még egy el nem bírált LEADER pályázatuk is a vizesblokk kialakítására. Ehelyütt is szeretné megköszönni, hogy már számtalan felajánlás érkezett a Nádas ház berendezésére és várják még a továbbiakban is őket. 
· A mai napon 17 órakor kezdődött a pénzügyi bizottság ülése. 
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek közérdekű kérdése, bejelentése. 

Wandraschek Ferenc Antal kérdezi, hogy a Fő úton a parkoló munkálatai mikor kezdődnek el. 

Kovács Gábor elmondja, hogy tudomása szerint ez is csak két ütemben fog tudni megvalósulni, mert itt is várni kell a kitöltő kőzet megérkezésére. A kivitelező úgy tájékoztatta, hogy ahogy végeznek az óvodánál, jönnek ide a Fő útra. Reméli, hogy a búcsúra el fog készülni. 

Bujtás László jelezni szeretné, hogy itt az Akácfa utcai önkormányzati társasháznál lévő kukák körül rengeteg a szemét és nagyon rontja az összképet. 

Kovács Gábor elmondja, hogy folyamatosan tesznek ellene, de folyamatosan termelődik sajnos. A szolgáltató pedig nem gyorsul, hanem inkább lassul. 
Megköszöni a képviselők aktív munkáját. Egyéb napirend és hozzászólás híján a nyilvános ülést 19 óra 33 perckor bezárta.
K.m.f.

Kovács Gábor
dr. Tóth Tünde


polgármester
jegyző


Németh Zoltán
Sárvári István

jegyzőkönyv hitelesítő
jegyzőkönyv hitelesítő
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